
CONSIGLIO COMUNALE DEL 26.02.2016

Interventi Sigg. consiglieri

Assistenza ai cittadini- Esenzione comunale ticket sanitari – Valutazione dei 

requisiti per l’accesso al servizio

Presidente

Ringrazio il Sindaco, direi che possiamo passare al terzo punto dell’ordine del 

giorno:  Assistenza  ai  cittadini  –  Esenzione  comunale  ticket  sanitari  – 

Valutazione  dei  requisiti  per  l’accesso  al  servizio.  Ha  chiesto  la  parola 

l’assessore Puglisi, ne ha facoltà.

Assessore Puglisi

Grazie Presidente, buonasera a tutti. Velocissimamente la delibera in questione 

è di fatto l’accorpamento di due delibere precedenti, una del 2003 e una del 

2004. Rimangono gli stessi requisiti già previsti dalle normative citate, viene 

solo  aggiunta  la  possibilità  -  era  presente  una  cilindrata  di  1.243  per  le 

proprietà dei veicoli da almeno quattro anni, viene solo aggiunta una proprietà 

di un autoveicolo di cilindrata superiore a 1.785 di otto anni. Poi per il resto la 

delibera è la stessa delle due citate in premessa.

Presidente

Ringrazio l’assessore Puglisi. Chiedo chi vuole fare interventi...  Ha chiesto la 

parola il consigliere Lo Nobile ne ha facoltà.

Consigliere Lo Nobile

Grazie Presidente. Ne abbiamo discusso in commissione, apprezzabile il lavoro 

fatto dall’assessore, quindi  la  nostra dichiarazione di  voto sarà sicuramente 

favorevole. Grazie.

Presidente

Ringrazio il  consigliere Lo Nobile. Chiedo chi vuole fare degli  interventi? Ha 

chiesto la parola la consigliera Pirro ne ha facoltà.
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Consigliera Pirro

Grazie  Presidente.  Anche  il  nostro  voto  sarà  favorevole  visto  che  queste 

modifiche  consentono  a  una  platea  più  ampia  di  usufruire  dell’esenzione. 

Grazie.

Presidente

Ringrazio la consigliera Pirro, ha chiesto la parola la consigliera Bosso, ne ha 

facoltà.

Consigliera Bosso

In un ottica di riguardo ed attenzione che Orbassano ha per le categorie deboli, 

si pone anche questo evento che tiene conto degli aspetti legali per garantire la 

corretta  applicazione  e  la  fruizione  del  servizio.  L’amministrazione  di 

Orbassano nelle  situazioni  individuate appunto si  fa  carico del  costo che il 

cittadino  dovrebbe  sostenere  quale  concorso  alla  spesa  per  ricevere  una 

prestazione  sanitaria,  cioè  il  Comune  rifonde  all’ospedale  o  all’ASL  che  ha 

erogato la prestazione l’importo di quei ticket che il cittadino in determinate 

condizioni  economiche  non  può  sostenere.  Concorre  a  supportare  quindi  il 

cittadino dichiarato indigente a ricevere la prestazione sanitaria avendo cura 

della sua salute. Grazie.

Presidente

Ringrazio  la  consigliera  Bosso.  Chiedo  chi  vuole  fare  degli  interventi...  Ha 

chiesto la parola il consigliere Bona, ne ha facoltà.

Consigliere Bona

Grazie Presidente,  solo per fare la dichiarazione di voto che è favorevole da 

parte nostra.

Presidente

Ringrazio il consigliere Bona. Ha chiesto la parola il consigliere Beretta, ne ha 

facoltà.
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Consigliere Beretta

Grazie Presidente. Semplicemente per fare una dichiarazione di voto; ha già 

anticipato tutte le peculiarità positive la consigliera Bosso per questa delibera, 

per cui  dichiarazione di  voto per l’intera  maggioranza è  un voto favorevole. 

Grazie.

Presidente

Ringrazio il consigliere Beretta. Ci sono ancora degli interventi?

Possiamo mettere in votazione.

Favorevoli …

Contrari …

Astenuti … 
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